
ATA DA DÉCIMA QUARTA (14ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º) ANO
DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA 

Às nove horas e seis minutos (9h6min), do dia doze de março do ano de dois
mil e vinte e cinco (12.03.2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Décima Quarta (14ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da Vigésima
(20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador RONILSON REIS para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento
Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; HENRIQUE ALVES  - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO - 2º Secretário
em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e vinte e um
minutos (9h21min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores FABRÍCIO ROSA e SANCHES DA FEDERAL
utilizaram a Tribuna. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA, OSÉIAS VARÃO,
DR. GUSTAVO e MARKIM GOYÁ solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: Dr. Clarismino Luiz Pereira Júnior (advogado e pai do
Vereador Henrique Alves), Inspetor Robledo (Coordenador Geral da Defesa Civil),
Inspetor Marcelo (Coordenador da área de risco da Defesa Civil), Coronel Ézio
(Bombeiro) e do ex-Vereador Sandes Júnior. Apresentaram matérias: RONILSON
REIS, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense a Cássia Durante Vieira, Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorífico de Cidadania Goianiense a Daniel de Castro Sousa, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense a
Fábio Soares Pires,  Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico
de Cidadania Goianiense a José Wellington Bezerra da Costa, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplauso
e Louvor à Igreja de Deus no Brasil, em razão de seu aniversário de 70 anos);
IGOR FRANCO, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de
Cidadão Goianiense ao Sr. Djan Hennemann, Projeto de Lei que proíbe a
implantação, adaptação e utilização de banheiros de uso comum por pessoas de
sexos biologicamente distintos em ambientes escolares no Município de Goiânia e



dá outras providências, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando o desarquivamento do PDL nº 115/2024); SANCHES DA
FEDERAL, requerimentos endereçados à SET; CORONEL URZÊDA, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense a
Alexandre Pedreira Pereira, Projeto de Lei que dispõe sobre a proibição da
realização de blocos de carnaval nas proximidades de hospitais, unidades de
saúde e templos religiosos no Município de Goiânia e dá outras providências,
requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA; WILLIAN VELOSO,
requerimentos endereçados à COMURG, à SEGOV, à SEINFRA, à CBMGO e à
SET; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SET, à COMURG e ao
Prefeito; HEYLER LEÃO, requerimento endereçado à Presidência da Casa (requer
a realização de audiência pública para discussão sobre a retirada dos vendedores
ambulantes da região da 44) e à SMS; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos
endereçados à COMURG e à SEINFRA; VITOR HUGO, requerimentos
endereçados à SMS; BESSA, Projeto de Lei que estabelece a Política Municipal de
Divulgação da Lei Maria da Penha nas Escolas e institui a Semana Municipal de
Reflexão Escolar Sobre o Combate à Violência Contra à Mulher, requerimentos
endereçados à Prefeitura; FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei que institui a Política
Municipal para Busca Ativa de Crianças e Jovens Fora da Escola no Município de
Goiânia, Projeto de Lei que autoriza o Município de Goiânia a criar o cargo de
Professor Auxiliar e Profissional de Apoio Escolar para pessoas com deficiência e
dispõe sobre a ampliação do atendimento às pessoas com TDAH, altas habilidades
e outras condições especiais nas salas de recursos especiais do Município de
Goiânia; HENRIQUE ALVES,  Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Goiana de Moto Cultura; GEVERSON
ABEL, requerimento endereçado ao Prefeito; ROSE CRUVINEL, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; e SARGENTO NOVANDIR,  requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de audiência pública
para tratar sobre a Emenda Modificativa ao Substitutivo do Projeto de Emenda à
Lei Orgânica nº 11, de 23 de agosto de 2017). Às dez horas (10h), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem
do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 396/2021, de autoria do Vereador
HENRIQUE ALVES , que institui, no âmbito do Município de Goiânia, o Programa
de Desburocratização e Incentivo às Microempresas, Empresas de Pequeno Porte
e Empresas Individuais e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Bruno Diniz, pela aprovação
com emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Empreendedorismo, Cooperativismo, Desenvolvimento Econômico e
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 207/2023, de autoria do Vereador
LUCAS KITÃO , que autoriza o Poder Executivo a celebrar contratos de cessão
onerosa de direito à nomeação de eventos e equipamentos públicos municipais na
Cidade de Goiânia ("Naming Rights"), com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., voto em separado pela



aprovação, com emenda a ser apreciada em Plenário - 1ª votação. Foi apresentada
Emenda ao  Projeto, de autoria do Vereador Denício Trindade, a qual foi acolhida
por maioria (com votos em contrário dos Vereadores Cabo Senna e Kátia Maria) e
o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para
análise da Emenda. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 361/2023, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que denomina a sede do Conselho Tutelar da Região
Leste de Goiânia como Conselho Tutelar Rafael Rodrigues Lopes e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Direitos da Criança e do Adolescente,
Relatora Vereadora Léia Klebia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 358/2023, de
autoria do Vereador WILLIAN VELOSO, que dispõe sobre a garantia de
acessibilidade comunicativa à mulher com deficiência auditiva e/ou visual vítima de
violência doméstica e familiar do Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Direitos da Pessoa com Deficiência, Relator Ex-Vereador Raphael da Saúde,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 236/2024, de autoria do Vereador HEYLER LEÃO /
GUILHERME GRAUS, que dispõe sobre a denominação da praça localizada na
Rua FL-36, quadra área, lote área, Parque das Flores, Goiânia/GO, como Praça
José Gomes de Oliveira e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 867/2025 do Vereador Willian Veloso; e 872/2025 do Vereador
Fabrício Rosa. Cinco (05) requerimentos foram encaminhados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em pauta. Sessenta e três (63) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que
determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Os Vereadores
DENÍCIO TRINDADE, DANIELA DA GILKA, HEYLER LEÃO,   LUCAS VERGÍLIO,
ROMÁRIO POLICARPO e SARGENTO NOVANDIR estiveram presentes na
Sessão, de maneira remota (online).  A assessoria dos Vereadores LÉO JOSÉ e
THIALU GUIOTTI justificaram a ausência dos parlamentares, por meio de
ofício. Às onze horas e oito minutos (11h8min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei
esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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